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OŜwiadczenie dotyczŃce praw autorskich: 

Prawa autorskie É GoodWe Technologies Co., Ltd. 2025. Wszelkie prawa zastrzeŨone. 

ŧadna czňŜĺ tej instrukcji nie moŨe byĺ powielana ani przesyğana na platformň publicznŃ w jakiejkolwiek 

formie lub w jakikolwiek sposób bez uprzedniej pisemnej zgody firmy Go odWe Technologies Co., Ltd. 

Znaki towarowe 

 oraz inne znaki towarowe GOODWE sŃ znakami towarowymi firmy GoodWe Technologies 

Co., Ltd. Wszystkie pozostağe znaki towarowe lub zastrzeŨone znaki towarowe wymienione w niniejszym 

dokumencie sŃ wğasnoŜciŃ firmy. 

UWAGA 

Informacje zawarte w niniejszej instrukcji obsğugi mogŃ ulec zmianie ze wzglňdu na aktualizacje produktu lub 

z innych powod·w. Niniejszy podrňcznik nie moŨe zastŃpiĺ etykiet bezpieczeŒstwa produktu, chyba Ũe jest 

to inaczej okreŜlone. Wszystkie zamieszczone tu opisy majŃ charakter wyğŃcznie orientacyjny. 
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1 O tej instrukcji 

1.1 PrzeglŃd 

System magazynowania energii skğada siň z inwertera, baterii i inteligentnego licznika. Niniejsza instrukcja 

opisuje informacje o produkcie, instalacjň, poğŃczenie elektryczne, uruchomienie, rozwiŃzywanie problem·w 

i konserwacjň systemu. Przeczytaj tň instrukcjň przed zainstalowaniem i uruchomieniem produkt·w. 

Niniejsza instrukcja moŨe byĺ aktualizowana bez uprzedzenia. Wiňcej informacji o produkcie i najnowsze 

dokumenty moŨna znaleŦĺ na stronie https://en.goodwe.com/. 

 

1.2 Modele, których dotyczy instrukcja  

System magazynowania energii skğada siň z nastňpujŃcych produkt·w: 

Typ 

produktu 
Informacje o produkcie Opis 

Falownik ET G2 6ï15 kW Moc znamionowa wyjŜciowa: 6 kW ï 15 kW. 

Ukğad 
akumulatora 

Lynx Home F G2 

PojemnoŜĺ pojedynczego ukğadu baterii: 6,4 
kWh ï 28,8 kWh. 

Maksymalna pojemnoŜĺ r·wnolegle 
poğŃczonych ukğad·w baterii: 230,4 kWh. 

Lynx Home F, Lynx Home F 
Plus+ 

PojemnoŜĺ pojedynczego ukğadu baterii: 6,6 
kWh ï 16,38 kWh. 

Maksymalna pojemnoŜĺ r·wnolegle poğŃczonych 

ukğad·w baterii: 131,04 kWh. 

Lynx Home D 

PojemnoŜĺ pojedynczego ukğadu baterii: 5 kWh. 

Maksymalna pojemnoŜĺ r·wnolegle poğŃczonych 

ukğad·w baterii: 40 kWh. 

Inteligentny 
licznik 

GM3000 Monitoruje i wykrywa dane dotyczŃce pracy 
systemu, takie jak napiňcie, natňŨenie prŃdu, itp. GM330 

Inteligentny 
dongiel 

WiFi/LAN Kit-20 
Przesyğa informacje o dziağaniu systemu na 
platformň monitorujŃcŃ za pomocŃ WiFi lub 
LAN. 

LS4G Kit-CN 4G Kit-CN 4G 

Kit-CN-G20 or 4G Kit-CN-G21 

Tylko do uŨytku w Chinach, w scenariuszu 
jednomaszynowym. 

Ezlink3000 

ĞŃczy siň z gğ·wnym falownikiem, gdy falowniki 
sŃ poğŃczone r·wnolegle. Przesyğa informacje o 
dziağaniu systemu na platformň monitorujŃcŃ za 
pomocŃ WiFi lub LAN. 

 

 

1.3 Definicje symboli 

NIEBEZPIECZEőSTWO 

https://en.goodwe.com/
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Wskazuje na zagroŨenie wysokiego poziomu, kt·re, jeŜli nie zostanie wyeliminowane, moŨe 
spowodowaĺ Ŝmierĺ lub powaŨne obraŨenia ciağa. 

OSTRZEŧENIE 

Wskazuje na zagroŨenie Ŝredniego poziomu, kt·re, jeŜli nie zostanie wyeliminowane, moŨe 
spowodowaĺ Ŝmierĺ lub powaŨne obraŨenia ciağa. 

PRZESTROGA 

Wskazuje na zagroŨenie niskiego poziomu, kt·re, jeŜli nie zostanie wyeliminowane, moŨe 
spowodowaĺ lekkie lub umiarkowane obraŨenia ciağa. 

UWAGA 

Wyr·Ũnienie i uzupeğnienie tekst·w albo niekt·rych umiejňtnoŜci i metod rozwiŃzywania problem·w 
zwiŃzanych z produktem w celu zaoszczňdzenia czasu. 
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2 środki ostroŨnoŜci 

Podczas pracy naleŨy ŜciŜle przestrzegaĺ instrukcji bezpieczeŒstwa zawartych w instrukcji obsğugi. 

OSTRZEŧENIE 

Produkty sŃ zaprojektowane i testowane zgodnie z obowiŃzujŃcymi zasadami bezpieczeŒstwa. 

Przed przystŃpieniem do wykonywania jakichkolwiek czynnoŜci naleŨy przeczytaĺ wszystkie 

instrukcje i ostrzeŨenia dotyczŃce bezpieczeŒstwa oraz stosowaĺ siň do nich. NiewğaŜciwa 

eksploatacja moŨe spowodowaĺ obraŨenia ciağa lub uszkodzenie mienia, poniewaŨ produkty te sŃ 

urzŃdzeniami elektrycznymi. 

 

2.1 Og·lne zasady bezpieczeŒstwa 

UWAGA 

 ̧ Informacje zawarte w niniejszej instrukcji obsğugi mogŃ ulec zmianie ze wzglňdu na aktualizacje 
produktu lub z innych powod·w. Niniejszy podrňcznik nie moŨe zastŃpiĺ etykiet bezpieczeŒstwa 
produktu, chyba Ũe jest to inaczej okreŜlone. Wszystkie zamieszczone tu opisy majŃ charakter 
wyğŃcznie orientacyjny. 

 ̧ Przed instalacjŃ naleŨy przeczytaĺ instrukcjň obsğugi, aby zapoznaĺ siň z produktem i Ŝrodkami 
ostroŨnoŜci. 

 ̧ Wszystkie czynnoŜci powinny byĺ wykonywane przez przeszkolonych i kompetentnych 
technik·w, kt·rzy znajŃ lokalne standardy i przepisy bezpieczeŒstwa. 

 ̧ Podczas pracy z urzŃdzeniem naleŨy uŨywaĺ narzňdzi izolacyjnych i stosowaĺ Ŝrodki ochrony 
indywidualnej, aby zapewniĺ bezpieczeŒstwo os·b. Podczas dotykania urzŃdzeŒ 
elektronicznych naleŨy nosiĺ rňkawice i odzieŨ antystatycznŃ oraz paski na nadgarstki, aby 
chroniĺ urzŃdzenie przed uszkodzeniem. 

 ̧ Nieautoryzowane demontaŨ lub modyfikacja mogŃ spowodowaĺ uszkodzenie urzŃdzeŒ; 
gwarancja nie obejmuje uszkodzeŒ. 

 ̧ ściŜle przestrzegaĺ instrukcji instalacji, obsğugi i konfiguracji zawartych w niniejszym 
dokumencie. Producent nie ponosi odpowiedzialnoŜci za uszkodzenia urzŃdzeŒ ani za wypadki 
na osobach bňdŃce skutkiem zlekcewaŨenia instrukcji. Aby uzyskaĺ wiňcej informacji na temat 
gwarancji, proszň odwiedziĺ: https://www.goodwe.com/warrantyrelated.html. 

 

2.2 Wymagania dotyczŃce pracownik·w 

UWAGA 

 ̧ Pracownicy, kt·rzy instalujŃ lub konserwujŃ sprzňt, muszŃ byĺ dokğadnie przeszkoleni oraz 
znaĺ Ŝrodki ostroŨnoŜci i prawidğowe dziağania. 

 ̧ Tylko wykwalifikowani specjaliŜci lub przeszkoleni pracownicy mogŃ instalowaĺ, obsğugiwaĺ, 
konserwowaĺ i wymieniaĺ sprzňt lub jego czňŜci. 

 

2.3 Instalacja ukğadu 

NIEBEZPIECZEőSTWO 

 ̧ OdğŃcz przeğŃczniki g·rne i dolne, aby wyğŃczyĺ zasilanie sprzňtu przed jakimikolwiek 
poğŃczeniami elektrycznymi. Nie pracowaĺ przy wğŃczonym zasilaniu. W przeciwnym razie 
moŨe dojŜĺ do poraŨenia prŃdem. Nie pracowaĺ przy wğŃczonym zasilaniu. W przeciwnym razie 
moŨe dojŜĺ do poraŨenia prŃdem. 

ttps://www.goodwe.com/warrantyrelated.htm
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 ̧ Zainstaluj wyğŃcznik po stronie wejŜcia napiňcia urzŃdzenia, aby zapobiec obraŨeniom ciağa lub 
uszkodzeniu sprzňtu spowodowanemu pracŃ elektrycznŃ pod napiňciem. 

 ̧ Wszystkie operacje, takie jak transport, przechowywanie, instalacja, uŨytkowanie i konserwacja, 
muszŃ byĺ zgodne z obowiŃzujŃcymi przepisami, regulacjami, normami i specyfikacjami. 

 ̧ Wykonuj poğŃczenia elektryczne zgodnie z lokalnymi przepisami, regulacjami, normami i 
specyfikacjami. Dotyczy to czynnoŜci, przewod·w i specyfikacji podzespoğ·w. 

 ̧ PodğŃcz kable za pomocŃ zğŃcz doğŃczonych do opakowania. Producent nie ponosi 
odpowiedzialnoŜci za uszkodzenia sprzňtu w przypadku zastosowania innych zğŃczy. 

 ̧ Upewnij siň, Ũe wszystkie kable sŃ podğŃczone mocno, bezpiecznie i prawidğowo. NiewğaŜciwe 
okablowanie moŨe spowodowaĺ sğabe poğŃczenia i uszkodzenie sprzňtu. 

 ̧ Kable PE muszŃ byĺ prawidğowo podğŃczone i zabezpieczone. 

 ̧ Aby chroniĺ sprzňt i komponenty przed uszkodzeniami podczas transportu, upewnij siň, Ũe 
personel transportowy jest odpowiednio przeszkolony. Wszystkie operacje podczas transportu 
muszŃ byĺ rejestrowane. UrzŃdzenie musi byĺ wypoziomowane, aby uniknŃĺ jego upadku. 

 ̧ Sprzňt jest ciňŨki. Proszň wyposaŨyĺ odpowiedni personel zgodnie z jego wagŃ, aby sprzňt nie 
przekraczağ zakresu wagi, jakŃ moŨe unieŜĺ czğowiek, co moŨe spowodowaĺ obraŨenia 
personelu. 

 ̧ Utrzymuj sprzňt w stabilnej pozycji, aby uniknŃĺ przewr·cenia, co moŨe prowadziĺ do 
uszkodzenia sprzňtu i obraŨeŒ ciağa. 

 ̧ Nie noŜ Ũadnych metalowych przedmiot·w podczas przemieszczania, instalowania lub 
uruchamiania sprzňtu. W przeciwnym razie moŨe to spowodowaĺ poraŨenie prŃdem lub 
uszkodzenia sprzňtu. 

 ̧ Nie umieszczaj Ũadnych metalowych czňŜci na urzŃdzeniu, w przeciwnym razie moŨe to 
spowodowaĺ poraŨenie elektryczne. 

OSTRZEŧENIE 

 ̧ Do zacisk·w nie wolno przykğadaĺ obciŃŨeŒ mechanicznych; w przeciwnym razie zaciski mogŃ 
ulec uszkodzeniu. 

 ̧ JeŜli przew·d zostanie zbyt mocno naprňŨony, poğŃczenie moŨe byĺ sğabe. Zarezerwuj pewnŃ 
dğugoŜĺ kabla przed podğŃczeniem go do odpowiednich port·w. 

 ̧ ZwiŃŨ kable tego samego typu razem, a kable r·Ũnych typ·w umieszczaj w odlegğoŜci co 
najmniej 30 mm od siebie. Nie wolno splŃtywaĺ lub krzyŨowaĺ przewod·w. 

 ̧ UmieŜĺ kable co najmniej 30 mm od element·w grzewczych lub Ŧr·değ ciepğa, w przeciwnym 
razie izolacja kabli moŨe ulec starzeniu lub uszkodzeniu z powodu wysokiej temperatury. 
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2.3.1 BezpieczeŒstwo stringu fotowoltaicznego 

OSTRZEŧENIE 

 ̧ Upewniĺ siň, Ũe ramy podzespoğ·w i system wspornik·w sŃ pewnie uziemione. 
 ̧ Upewniĺ siň, Ũe przewody prŃdu stağego sŃ podğŃczone solidnie, bezpiecznie i prawidğowo. 
Nieodpowiednie okablowanie moŨe spowodowaĺ niewystarczajŃce styki lub wysokŃ 
impedancjň i uszkodziĺ falownik. 

 ̧ Zmierzyĺ przew·d prŃdu stağego za pomocŃ multimetru, aby uniknŃĺ poğŃczenia o odwrotnej 
biegunowoŜci. Ponadto napiňcie powinno byĺ poniŨej maksymalnego napiňcia wejŜciowego 
prŃdu stağego. Producent nie ponosi odpowiedzialnoŜci za szkody spowodowane odwrotnym 
podğŃczeniem i przepiňciem. 

 ̧ String·w fotowoltaicznych nie moŨna uziemiaĺ. Upewnij siň, Ũe minimalna rezystancja izolacji 
ciŃgu PV wzglňdem ziemi speğnia minimalne wymagania dotyczŃce rezystancji izolacji przed 
podğŃczeniem ciŃgu PV do inwertera (R = maksymalne napiňcie wejŜciowe (V) / 30 mA). 

 ̧ Jednego stringu fotowoltaicznego nie wolno podğŃczaĺ jednoczeŜnie do wiňcej niŨ jednego 
falownika. MoŨe to skutkowaĺ uszkodzeniem falownika. 

 ̧ Moduğy fotowoltaiczne stosowane z falownikiem muszŃ posiadaĺ klasň A wg IEC61730. 
 ̧ Moc wyjŜciowa inwertera moŨe siň zmniejszyĺ, jeŜli ciŃg PV dostarcza wysokie napiňcie lub 
prŃd. 

 

2.3.2 BezpieczeŒstwo falownika 

OSTRZEŧENIE 

 ̧ Napiňcie i czňstotliwoŜĺ w punkcie przyğŃczenia powinny speğniaĺ wymagania sieciowe. 

 ̧ Po stronie prŃdu przemiennego zaleca siň stosowanie dodatkowych urzŃdzeŒ 
zabezpieczajŃcych, takich jak wyğŃczniki automatyczne lub bezpieczniki. Specyfikacja 
urzŃdzenia zabezpieczajŃcego powinna byĺ co najmniej 1,25 Ĭ wiňksza od wartoŜci 
maksymalnego wyjŜciowego natňŨenia prŃdu zmiennego. 

 ̧ Alarmy ğukowe zostanŃ automatycznie wyczyszczone, jeŜli zostanŃ wyzwolone mniej niŨ 5 razy 
w ciŃgu 24 godzin. Falownik zostanie wyğŃczony, dla bezpieczeŒstwa, po 5. zwarciu ğukowym. 
Po usuniňciu zwarcia falownik moŨe dziağaĺ normalnie. 

 ̧ BACK-UP nie jest zalecany, jeŜli system fotowoltaiczny nie jest wyposaŨony w akumulatory. W 
przeciwnym razie moŨe wystŃpiĺ ryzyko przerwy w zasilaniu systemu. 

 ̧ Moc wyjŜciowa inwertera moŨe zmniejszyĺ siň, gdy zmienia siň napiňcie i czňstotliwoŜĺ sieci. 
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2.3.3 BezpieczeŒstwo akumulatora 

NIEBEZPIECZEőSTWO 

 ̧ System akumulatorowy posiada wysokie napiňcie podczas pracy urzŃdzenia. Zachowaj 
wyğŃczone zasilanie przed przeprowadzeniem jakichkolwiek operacji, aby uniknŃĺ 
niebezpieczeŒstwa. Podczas pracy naleŨy ŜciŜle przestrzegaĺ wszystkich Ŝrodk·w ostroŨnoŜci 
opisanych w niniejszej instrukcji oraz podanych na etykietach bezpieczeŒstwa umieszczonych 
na urzŃdzeniu. 

 ̧ Nie wolno demontowaĺ, modyfikowaĺ ani wymieniaĺ Ũadnej czňŜci akumulatora lub zespoğu 
sterowania zasilaniem bez oficjalnego upowaŨnienia producenta. W przeciwnym razie 
spowoduje to poraŨenie prŃdem elektrycznym lub uszkodzenie urzŃdzenia, za kt·re producent 
nie ponosi odpowiedzialnoŜci. 

 ̧ Nie wolno uderzaĺ, ciŃgnŃĺ, przeciŃgaĺ ani Ŝciskaĺ akumulatora, stawaĺ na nim lub wrzucaĺ go 
do ognia. W przeciwnym razie bateria moŨe eksplodowaĺ. 

 ̧ Nie wolno umieszczaĺ akumulatora w Ŝrodowisku o wysokiej temperaturze. Upewnij siň, Ũe w 
pobliŨu baterii nie ma bezpoŜredniego Ŝwiatğa sğonecznego ani Ŧr·dğa ciepğa. Gdy temperatura 

otoczenia przekracza 60 Ņ, moŨe to spowodowaĺ poŨar. 

 ̧ Nie wolno uŨywaĺ akumulatora ani jednostki sterujŃcej zasilaniem, jeŜli sŃ wadliwe, popsute lub 
uszkodzone. Uszkodzona bateria moŨe przeciekaĺ elektrolit. 

 ̧ Nie przesuwaj systemu baterii, gdy jest w uŨyciu. 

 ̧ W przypadku koniecznoŜci wymiany lub doğoŨenia akumulatora skontaktuj siň z dziağem obsğugi 
posprzedaŨowej. 

 ̧ Zwarcie w akumulatorze moŨe spowodowaĺ obraŨenia ciağa. Chwilowe wysokie natňŨenie 
spowodowane przez zwarcie moŨe uwolniĺ duŨŃ iloŜĺ energii, co moŨe skutkowaĺ poŨarem. 

OSTRZEŧENIE 

 ̧ W przypadku cağkowitego rozğadowania akumulatora naleŨy go nağadowaĺ ŜciŜle zgodnie z 
instrukcjŃ obsğugi danego modelu. 

 ̧ Czynniki takie, jak temperatura, wilgotnoŜĺ, warunki pogodowe itp. mogŃ ograniczaĺ natňŨenie 
akumulatora i jego obciŃŨenie. 

 ̧ JeŜli nie moŨna uruchomiĺ akumulatora, naleŨy natychmiast skontaktowaĺ siň z serwisem 
posprzedaŨnym. W przeciwnym razie moŨe dojŜĺ do trwağego uszkodzenia akumulatora. 

 

środki nadzwyczajne 

 ̧ Wyciek elektrolitu z akumulatora 

JeŜli z moduğu akumulatora wycieka elektrolit, naleŨy unikaĺ kontaktu z wyciekajŃcŃ cieczŃ lub gazem. 
Elektrolit jest substancjŃ ŨrŃcŃ. Spowoduje to podraŨnienie sk·ry lub oparzenie chemiczne operatora. 
Osoby, kt·re przypadkowo bňdŃ mieĺ stycznoŜĺ z wyciekajŃcŃ substancjŃ, muszŃ przestrzegaĺ 
nastňpujŃcych zaleceŒ: 

 ̧ W przypadku wziewania wyciekajŃcej substancji: Ewakuowaĺ siň z zanieczyszczonego obszaru i 
natychmiast wezwaĺ pomoc medycznŃ. 

 ̧ W przypadku kontaktu z oczami: Pğukaĺ oczy czystŃ wodŃ przez co najmniej 15 minut i natychmiast 
wezwaĺ pomoc medycznŃ. 

 ̧ Kontakt ze sk·rŃ: Dokğadnie umyĺ zanieczyszczony obszar mydğem oraz czystŃ wodŃ i natychmiast 
wezwaĺ pomoc medycznŃ. 

 ̧ Przyjmowanie pokarmu: Wywoğaĺ wymioty i natychmiast wezwaĺ pomoc medycznŃ. 

 ̧ PoŨar 

 ̧ Kiedy temperatura otoczenia przekroczy 150Ņ, moŨe dojŜĺ do eksplozji akumulatora. Podczas 

poŨaru akumulatora moŨe wydzielaĺ siň trujŃcy i niebezpieczny gaz. 

 ̧ W przypadku poŨaru prosimy upewniĺ siň, Ũe w pobliŨu jest gaŜnica dwutlenku wňgla, Novec1230 
lub FM-200. 

 ̧ PoŨaru nie moŨna gasiĺ gaŜnicŃ proszkowŃ ABC. StraŨacy muszŃ nosiĺ peğnŃ odzieŨ ochronnŃ i 
autonomiczny aparat oddechowy. 
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2.3.4 BezpieczeŒstwo inteligentnych licznik·w 

OSTRZEŧENIE 

JeŨeli napiňcie w sieci energetycznej ulega wahaniom, w wyniku czego napiňcie przekracza 265 V, 

w takim przypadku dğugotrwağa praca pod tym napiňciem moŨe spowodowaĺ uszkodzenie miernika. 

Zaleca siň montaŨ bezpiecznika o znamionowym natňŨeniu prŃdu 0,5 A po stronie napiňcia 

zasilania inteligentnego licznika w celu jego ochrony. 

2.4 Symbole bezpieczeŒstwa i znaki certyfikacyjne 

NIEBEZPIECZEőSTWO 

 ̧ Wszystkie etykiety i znaki ostrzegawcze powinny byĺ widoczne po zakoŒczeniu instalacji. Nie 
wolno zakrywaĺ, zamazywaĺ ani niszczyĺ Ũadnych etykiet na urzŃdzeniu. 

 ̧ PoniŨsze opisy majŃ charakter wyğŃcznie informacyjny. 

 

Nie. Symbol Opisy 

1 

 

WystňpujŃ potencjalne zagroŨenia. Przed rozpoczňciem 

jakichkolwiek prac naleŨy zağoŨyĺ odpowiedni sprzňt ochrony 

osobistej. 

2 

 

ZAGROŧENIE WYSOKIM NAPIŇCIEM OdğŃcz wszystkie Ŧr·dğa 

zasilania i wyğŃcz produkt przed przystŃpieniem do pracy nad nim. 

3 

 

ZagroŨenie zwiŃzane z wysokŃ temperaturŃ. Nie dotykaĺ 

pracujŃcego urzŃdzenia, aby uniknŃĺ poparzenia. 

4 

 

NaleŨy prawidğowo obsğugiwaĺ urzŃdzenie, aby uniknŃĺ wybuchu. 

5 

 

Akumulatory zawierajŃ materiağy ğatwopalne i naleŨy chroniĺ je 

przed ogniem. 

6 

 

UrzŃdzenie zawiera ŨrŃce elektrolity. W przypadku wycieku w 

urzŃdzeniu naleŨy unikaĺ kontaktu z wyciekajŃcŃ cieczŃ lub 

gazem. 

7 

 

Op·Ŧnione rozğadowanie. Po wyğŃczeniu zasilania naleŨy 

odczekaĺ 5 minut, aŨ podzespoğy zostanŃ cağkowicie rozğadowane. 

8 

 

UrzŃdzenie naleŨy zainstalowaĺ w miejscu oddalonym od Ŧr·değ 

ognia. 
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9 

 

Trzymaĺ urzŃdzenie poza zasiňgiem dzieci. 

10 

 

NaleŨy prawidğowo obsğugiwaĺ urzŃdzenie, aby uniknŃĺ wybuchu. 

11 

 

Akumulatory zawierajŃ materiağy ğatwopalne i naleŨy chroniĺ je 

przed ogniem. 

12 

 

Nie naleŨy podnosiĺ urzŃdzenia po podğŃczeniu okablowania ani 

gdy urzŃdzenie jest wğŃczone. 

13 

 

Nie naleŨy polewaĺ wodŃ. 

14 

 

Przed wykonaniem jakichkolwiek operacji naleŨy zapoznaĺ siň z 

instrukcjŃ obsğugi. 

15 

 

NoŜ osobiste Ŝrodki ochrony osobistej podczas instalacji, obsğugi i 

konserwacji. 

16 

 

Nie wyrzucaj systemu jako odpad·w domowych. ZarzŃdzaj nim 

zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami, lub odeŜlij go do 

producenta. 

17 

 

Nie odğŃczaĺ ani nie podğŃczaĺ i odğŃczaĺ zğŃczy prŃdu stağego 

podczas pracy urzŃdzenia. 

18 
 

Punkt uziemienia. 

19 

 

Znak regeneracji i recyklingu. 

20 
 

Znak CE 

21 

 

Znak TÜV 
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22 

 

Znak RCM 

 

2.5 Unijna deklaracja zgodnoŜci 

2.5.1 UrzŃdzenia z moduğami komunikacji bezprzewodowej 

Firma GoodWe Technologies Co., Ltd. niniejszym oŜwiadcza, Ũe urzŃdzenie z moduğami komunikacji 

bezprzewodowej sprzedawane na rynku europejskim speğnia wymagania nastňpujŃcych dyrektyw: 

 ̧ Dyrektywa w sprawie urzŃdzeŒ radiowych 2014/53/UE (RED) 

 ̧ Dyrektywa w sprawie ograniczenia stosowania substancji niebezpiecznych 2011/65/UE i dyrektywa (UE) 
2015/863 (RoHS) 

 ̧ ZuŨyty sprzňt elektryczny i elektroniczny 2012/19/UE 

 ̧ RozporzŃdzenie (WE) nr 1907/2006 ws. rejestracji, oceny, udzielania zezwoleŒ i ograniczenia 

stosowania chemikaliów (REACH)  

2.5.2 UrzŃdzenia bez moduğ·w komunikacji bezprzewodowej (z 

wyjŃtkiem baterii) 

Firma GoodWe Technologies Co., Ltd. niniejszym oŜwiadcza, Ũe urzŃdzenie bez moduğ·w komunikacji 

bezprzewodowej sprzedawane na rynku europejskim speğnia wymagania nastňpujŃcych dyrektyw: 

 ̧ Dyrektywa w sprawie kompatybilnoŜci elektromagnetycznej 2014/30/UE (EMC) 

 ̧ Dyrektywa w sprawie urzŃdzeŒ elektrycznych niskiego napiňcia 2014/35/UE (LVD) 

 ̧ Dyrektywa w sprawie ograniczenia stosowania substancji niebezpiecznych 2011/65/UE i dyrektywa (UE) 
2015/863 (RoHS) 

 ̧ ZuŨyty sprzňt elektryczny i elektroniczny 2012/19/UE 

 ̧ RozporzŃdzenie (WE) nr 1907/2006 ws. rejestracji, oceny, udzielania zezwoleŒ i ograniczenia 

stosowania chemikaliów (REACH)  

2.5.3 Akumulator 

GoodWe Technologies Co., Ltd. niniejszym deklaruje, Ũe akumulatory sprzedawane na rynku europejskim 

speğniajŃ wymagania nastňpujŃcych dyrektyw: 

 ̧ Dyrektywa w sprawie kompatybilnoŜci elektromagnetycznej 2014/30/UE (EMC) 

 ̧ Dyrektywa w sprawie urzŃdzeŒ elektrycznych niskiego napiňcia 2014/35/UE (LVD) 

 ̧ Dyrektywa 2006/66/WE w sprawie baterii i akumulator·w oraz dyrektywa zmieniajŃca 2013/56/UE 

 ̧ ZuŨyty sprzňt elektryczny i elektroniczny 2012/19/UE 

 ̧ RozporzŃdzenie (WE) nr 1907/2006 ws. rejestracji, oceny, udzielania zezwoleŒ i ograniczenia 
stosowania chemikaliów (REACH)  

UnijnŃ deklaracjň zgodnoŜci moŨna pobraĺ z oficjalnej strony internetowej: https://en.goodwe.com. 

  

file:///C:/Users/lywb/Desktop/14A功能刷新/2.24%20ET%20G2/-10
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3 Wprowadzenie do systemu 

3.1 PrzeglŃd systemu 

Inteligentne rozwiŃzanie falownika do zastosowaŒ domowych skğada siň z falownika, systemu akumulatorów, 
inteligentnego licznika, inteligentnego dongla itp. W systemie fotowoltaicznym energia sğoneczna moŨe byĺ 
przeksztağcana w energiň elektrycznŃ na potrzeby domowe. UrzŃdzenia IoT w systemie sterujŃ sprzňtem 
elektrycznym, rozpoznajŃc og·lnŃ sytuacjň zuŨycia energii. Aby moc byğa zarzŃdzana w inteligentny spos·b, 
decyduje siň, czy moc ma byĺ uŨywana przez obciŃŨenia, przechowywana w bateriach, czy eksportowana 
do sieci, itp. 

 

Typ 

produkt

u 

Model Opis 

Falownik 

GW6000-ET-20 

GW8000-ET-20 

GW9900-ET (tylko dla Australii) 

GW10K-ET-20 

GW12K-ET-20 

GW15K-ET-20 

W systemie r·wnolegğym moŨna podğŃczyĺ 
maksymalnie 4 falowniki. 

Wymagania dotyczŃce oprogramowania 
ukğadowego falownika do poğŃczeŒ 
r·wnolegğych: 

 ̧ Zgodna wersja oprogramowania 
ukğadowego 

 ̧ Wersja ARM: 01,389 lub wyŨszy 

 ̧ Wersja DSP: 01.15 lub wyŨszy 

Ukğad 

akumulat

ora 

Lynx Home F G2 

LX F6.4-H-20 

LX F9.6-H-20 

LX F12.8-H-20 

LX F16.0-H-20 

LX F19.2-H-20 

Lynx Home 
F, Lynx 
Home 
Plus+ 

LX F6.6-H 

LX F9.8-H 

Lynx Home 
D 

LX D5.0-10 

 ̧ System akumulatorów serii Lynx Home 
F nie moŨe byĺ ğŃczony w klaster 
r·wnolegğy. 

 ̧ W systemie moŨna poğŃczyĺ 
maksymalnie 8 systemów 
akumulatorowych. 

 ̧ Nie naleŨy ğŃczyĺ system·w baterii 
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LX F22.4-H-20 

LX F25.6-H-20 

LX F28.8-H-20 

LX F13.1-H 

LX F16.4-H 

r·Ũnych wersji. 

Inteligent

ny licznik 

GM3000 

GM330 

 ̧ GM3000: transformator CT nie moŨe 
byĺ wymieniony. Wsp·ğczynnik 
transformacji transformatora prŃdowego: 
120A/40mA. 

 ̧ GM330: zam·w przekğadnik prŃdowy 
GM330 od firmy GoodWe lub innego 
dostawcy. Stosunek CT: nA/5A. 

ü nd: PrŃd wejŜciowy pierwotny CT, n 
waha siň od 200 do 5000. 

ü 5A: PrŃd wejŜciowy wt·rny CT. 

Inteligent

ny 

dongiel 

WiFi/LAN Kit-20 

LS4G Kit-CN 

4G Kit-CN 

4G Kit-CN-G20 

4G Kit-CN-G21 

Ezlink3000 

 ̧ W przypadku pojedynczego systemu 
falownika naleŨy zainstalowaĺ zestaw 
WiFi/LAN Kit-20. 

 ̧ LS4G Kit-CN, 4G Kit-CN, 4G Kit-CN-
G20 lub 4G Kit-CN-G21 sŃ 
przeznaczone wyğŃcznie do uŨytku w 
Chinach w scenariuszach 
jednomoduğowych. 

 ̧ Tylko do u şytku w Chinach, w 

scenariuszu jednomaszynowym.  

 ̧ W r·wnolegğych scenariuszach EzLink 
3000 musi byĺ poğŃczony z falownikiem 
gğ·wnym. Nie podğŃczaj Ũadnego 
moduğu komunikacyjnego do falownik·w 
podrzňdnych. 

 ̧ Wersja oprogramowania ukğadowego 
EzLink powinna byĺ 04 lub wyŨsza. 

 

3.2 Omówienie produktu  

3.2.1 Falownik 

Falowniki sterujŃ i optymalizujŃ moc w systemach fotowoltaicznych za poŜrednictwem 
wbudowanego ukğadu zarzŃdzania energiŃ. Moc generowanŃ w systemach fotowoltaicznych 
moŨna wykorzystywaĺ bezpoŜrednio, przechowywaĺ w akumulatorze, wysyğaĺ do sieci 
energetycznej itp. 

  

 

Nie. Model 
Znamionowa moc 

wyjŜciowa 

Znamionowe 

napiňcie 

wyjŜciowe 

Liczba MPPT 
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1 GW6000-ET-20 6 KW 

400/380, 3L/N/PE 

2 

2 GW8000-ET-20 8 kW 2 

3 
GW9900-ET-20 (tylko dla 

Australii) 
9,9KW 3 

4 GW10K-ET-20 10 kW 3 

5 GW12K-ET-20 12 kW 3 

6 GW15K-ET-20 15 kW 3 

 

3.2.2 Akumulator 

System akumulatorowy Lynx Home F skğada siň z jednostki kontrolujŃcej moc oraz moduğ·w baterii. System 

akumulatorowy Lynx Home D skğada siň z zintegrowanego BMS i moduğ·w akumulatorowych. 

System akumulator·w moŨe magazynowaĺ i uwalniaĺ energiň elektrycznŃ zgodnie z wymaganiami instalacji 

fotowoltaicznej, systemu magazynowania energii, a wszystkie porty wejŜciowe i wyjŜciowe systemu 

magazynowania energii to wysokonapiňciowy prŃd stağy. 

Lynx Home F, Lynx Home F Plus+ 

 

Nie. Model Liczba moduğ·w Energia uŨyteczna (kWh) 

1 LX F6.6-H 2 6,55 kWh 

2 LX F9.8-H 3 9,83 kWh 

3 LX F13.1-H 4 13,1 kWh 

4 LX F16.4-H 5 16,38 kWh 

 

Lynx Home F G2 
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Nie. Model Liczba moduğ·w 

1 LX F6.4-H-20 2 

2 LX F9.6-H-20 3 

3 LX F12.8-H-20 4 

4 LX F16.0-H-20 5 

5 LX F19.2-H-20 6 

6 LX F22.4-H-20 7 

7 LX F25.6-H-20 8 

8 LX F28.8-H-20 9 

 

Lynx Home D 

UWAGA 

Mocowanie podstawy lub stelaŨ montaŨowy na Ŝcianň jest opcjonalny. 
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3.2.3 Inteligentny licznik 

Inteligentny licznik moŨe mierzyĺ napiňcie sieciowe, prŃd, moc, czňstotliwoŜĺ, energiň elektrycznŃ i inne 

parametry, a takŨe przesyğaĺ dane do falownika, aby kontrolowaĺ moc wejŜciowŃ i wyjŜciowŃ systemu 

magazynowania energii. 

 

Nie. Model Scenariusze zastosowaŒ 

1 GM3000 
GM3000 oraz CT, kt·re nie mogŃ byĺ wymienione, sŃ doğŃczone do 
zestawu falownika. Wsp·ğczynnik transformacji transformatora prŃdowego: 
120A/40mA. 

2 GM330 

Zamów CT dla GM330 od GoodWe lub innych dostawców. Stosunek CT: 
nA/5A. 

 ̧ nd: PrŃd wejŜciowy pierwotny CT, n waha siň od 200 do 5000. 

 ̧ 5A: PrŃd wejŜciowy wt·rny CT. 

 

3.2.4 Inteligentny dongle 

Inteligentny dongle moŨe przesyğaĺ r·Ũne dane dotyczŃce generacji energii do portalu SEMS, platformy 

zdalnego monitorowania, w czasie rzeczywistym. I poğŃczyĺ siň z aplikacjŃ SolarGo, aby zakoŒczyĺ lokalne 

uruchomienie sprzňtu. 
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Nie. Model Sygnağ Scenariusze zastosowaŒ 

1 WiFi/LAN Kit-20 WiFi, LAN, Bluetooth 

Inwerter pojedynczy 

2 
LS4G Kit-CN 

4G Kit-CN 
4G 

3 

4G Kit-CN-G20 4Gɹbluetooth 

4G Kit-CN-G21 4Gɹbluetoothɹ

CNSS 

4 Ezlink3000 WiFi, LAN, Bluetooth 
Gğ·wny inwerter r·wnolegle 

poğŃczonych inwerter·w 

3.3 Rodzaje obsğugiwanych sieci 

 

3.4 Tryb pracy systemu 

Tryb samodzielnego uŨytkowania 

 ̧ Tryb samodzielnego uŨycia jest podstawowym trybem pracy systemu. 

 ̧ Gdy moc generowana w systemie PV jest wystarczajŃca, zasilane bňdŃ obciŃŨenia w pierwszej 

kolejnoŜci. NadwyŨka mocy najpierw nağaduje akumulatory, a nastňpnie pozostağa moc zostanie 

sprzedana do sieci energetycznej. Gdy moc generowana w systemie PV jest niewystarczajŃca, 

akumulator zasili obciŃŨenia w pierwszej kolejnoŜci. JeŜli moc akumulatora jest niewystarczajŃca, 
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obciŃŨenie bňdzie zasilane przez sieĺ energetycznŃ. 

 

Tryb Back-Up 

 ̧ Tryb awaryjny jest gğ·wnie stosowany w scenariuszach, gdy sieĺ jest niestabilna. 

 ̧ Gdy sieĺ jest odğŃczona, inwerter przechodzi w tryb autonomiczny, a akumulator zasila obciŃŨenia 
rezerwowe; gdy sieĺ zostanie przywr·cona, inwerter przeğŃcza siň w tryb podğŃczony do sieci. 

 ̧ Akumulator bňdzie ğadowany do ustawionej wartoŜci SOC przez sieĺ energetycznŃ lub fotowoltaikň, gdy 
system dziağa w trybie podğŃczonym do sieci. Aby poziom nağadowania akumulatora byğ wystarczajŃcy do 
utrzymania normalnej pracy, gdy system jest odğŃczony od sieci. Zakup energii elektrycznej z sieci 
energetycznej w celu nağadowania baterii musi byĺ zgodny z lokalnymi przepisami i regulacjami. 
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Tryb ekonomiczny 

Zaleca siň korzystanie z trybu ekonomicznego w scenariuszach, w kt·rych cena energii elektrycznej w 
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szczycie i poza szczytem jest bardzo zr·Ũnicowana. Wybieraj tryb Ekonomiczny tylko wtedy, gdy jest on 

zgodny z lokalnymi przepisami i regulacjami. 

Na przykğad, ustaw akumulator w trybie ğadowania w okresie doliny, aby nağadowaĺ go energiŃ z sieci. Ustaw 

akumulator w trybie rozğadowania podczas szczytu obciŃŨenia, aby zasilaĺ obciŃŨenie z akumulatora. 
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Tryb inteligentnego ğadowania 

 ̧ W niektórych krajach/regionach dostarczanie energii fotowoltaicznej do sieci elektroenergetycznej jest 

ograniczone. 

 ̧ Ustaw limit mocy szczytowej, ğaduj bateriň wykorzystujŃc nadwyŨkň mocy, gdy moc PV przekracza limit 
mocy szczytowej. Lub ustaw czas ğadowania, podczas kt·rego moc PV moŨe byĺ wykorzystywana do 
ğadowania baterii. 
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Tryb obcinania szczytów  

 ̧ Tryb szczytowego obciŃŨenia jest gğ·wnie stosowany w scenariuszach przemysğowych i komercyjnych. 

 ̧ JeŜli cağkowity pob·r mocy obciŃŨeŒ przekroczy limit zapotrzebowania szczytowego, akumulator 
rozğaduje siň, aby zmniejszyĺ pob·r mocy przekraczajŃcy limit zapotrzebowania szczytowego. 

 ̧ JeŜli poziom nağadowania (SOC) dw·ch poğŃczonych system·w akumulatorowych jest niŨszy niŨ 
zarezerwowany poziom SOC dla ograniczania mocy szczytowej, system bňdzie importowağ energiň z 
sieci elektroenergetycznej zgodnie z ustalonym czasem, mocŃ obciŃŨenia i limitem mocy importowanej. 
JeŜli poziom nağadowania (SOC) jednego systemu akumulatorowego jest niŨszy niŨ zarezerwowany 
poziom SOC dla ograniczania mocy szczytowej, system bňdzie pobierağ energiň z sieci 
elektroenergetycznej zgodnie z mocŃ obciŃŨenia i limitem poboru mocy. 
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3.5 Funkcje 

Trójfazowe niesymetryczne wyjŜcie 

Zarówno port ON -GRID, jak i port BACK-UP falownika obsğugujŃ tr·jfazowe wyjŜcie niezr·wnowaŨone, przy 

czym kaŨda faza moŨe ğŃczyĺ obciŃŨenia o r·Ũnej mocy. Maksymalna moc wyjŜciowa na fazň r·Ũnych 

modeli przedstawiona jest w poniŨszej tabeli: 

Nie. Model 
Maksymalna moc wyjŜciowa 

na fazň 

1 GW6000-ET-20 3 kW 

2 GW8000-ET-20 4 KW 

3 GW9900-ET-20 (tylko dla Australii) 5 kW 

4 GW10K-ET-20 5 kW 

5 GW12K-ET-20 5 kW 

6 GW15K-ET-20 5 kW 
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4 Kontrola i przechowywanie 

4.1 Kontrola przed odbiorem 

Przed odebraniem produktu naleŨy sprawdziĺ nastňpujŃce elementy: 

1. Sprawdziĺ zewnňtrzne opakowanie pod kŃtem uszkodzeŒ, takich jak dziury, pňkniňcia, odksztağcenia i 

inne oznaki mogŃce Ŝwiadczyĺ o uszkodzeniu urzŃdzenia. Nie rozpakowywaĺ urzŃdzenia i w przypadku 

stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeŒ jak najszybciej skontaktowaĺ siň z dostawcŃ. 

2. Sprawdziĺ model produktu. JeŜli model nie jest zgodny z zam·wionym, nie naleŨy rozpakowywaĺ 

produktu i skontaktowaĺ siň z dostawcŃ. 

4.2 ZawartoŜĺ opakowania 

OSTRZEŧENIE 

NaleŨy sprawdziĺ, czy model dostarczonych produkt·w jest poprawny, czy sŃ one kompletne i czy 
nie zostağy uszkodzone. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzeŒ naleŨy siň jak 
najszybciej skontaktowaĺ z dostawcŃ. 

Po usuniňciu opakowania nie naleŨy umieszczaĺ dostarczanych element·w w miejscach szorstkich, 

nier·wnych lub ostrych, aby uniknŃĺ uszkodzenia powğoki lakierniczej. 

 

4.2.1 Opakowanie falownika (ET 6-15 kW) 

CzňŜci IloŜĺ CzňŜci IloŜĺ 

 

Falownik × 1  

 

Pğyta montaŨowa Ĭ 1 

 

śruby do 
montaŨu pğyty 
x 1 

 

ZğŃcze fotowoltaiczne 

GW6000-ET-20, 
GW8000-ET-20: 2 

GW9900-ET-20, GW10K-
ET-20, GW12K-ET-20, 
GW15K-ET-20: 3 

lub 

 

 

Narzňdzie do 
podğŃczenia x 
2 

 

 

 

Dokumentacja x 1 

zğŃcza akumulatora x 2 
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Terminal 6PIN 

x 1 

 

ZğŃcze 4-pinowe x 3 

 

ZğŃcze 2-

pinowe x 1 

 

ZğŃcze AC, 12 szt. 

 
Zacisk PE x 1 

 

ZğŃczka rurowa x 20 

 

Pokrywa na 

klimatyzacjň 

x 1 
 

Kabel komunikacyjny 
BMS/licznika x 1 

 

śruba 

rozporowa × 

4 
 

CT x 1 

 

Inteligentny 

dongiel x 1  
śrubokrňt x 1 

 
ZğŃcze 
akumulatorowe 

(Opcjonalnie) 

zğŃcza akumulatora x 2 

 
ZğŃcze baterii 

 
ZğŃczka zaciskowa 

(Opcjonalnie) 

ZğŃcze baterii x 1 

ZğŃczka zaciskowa x 8 

 

4.2.2 Opakowanie baterii (Lynx Home F) 

4.2.2.1 Lynx Home F lub Lynx Home F Plus+ 

 ̧ Moduğ sterowania zasilaniem 
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CzňŜci IloŜĺ CzňŜci IloŜĺ 

 
PCU x 1  Podstawa x 1 

 

 

ZğŃcze DC 

 ̧ Lynx Home F x1 

 ̧ Lynx Home F Plus+ 

x 2 

 

śruba 
rozporowa × 4 

Stopy regulacyjne 

 
 ̧ Stopy regulowane: tylko dla Lynx home F Plus+ 

 ̧ Liczba uchwyt·w doğŃczonych przy wyborze st·p regulowanych: 

¹ Stopy regulacyjne: 4 sztuki 

¹ Uchwyt blokujŃcy (pasujŃcy do st·p regulowanych): 2 sztuki 

¹ Zwykğy wspornik blokujŃcy: 2 sztuki 

 ̧ Liczba doğŃczonych wspornik·w, gdy nie wybrano regulowanych 
n·Ũek. 

¹ Zwykğy wspornik blokujŃcy: 4 sztuki 

Wspornik 
blokujŃcy (pasuje 
do regulowanych 
nóg)  

 

Zwykğy wspornik 
blokujŃcy 

 

 
śruba M5Ĭ12 ï 4 szt. 

 

śruba 
szeŜciokŃtna M5, 
2 szt. 

 
śruba M6, 2 szt. 

Zacisk uziemienia 

 

2 

 
Osğona ochronna x 1 

 

Dokumentacja x 1 

 
Rezystor koŒcowy x 1 - - 

 
 ̧ Moduğ akumulatora 

CzňŜci IloŜĺ 

 

Moduğ akumulatorowy x 1 

 

4.2.2.2 Lynx Home F G2 

 ̧ Moduğ sterowania zasilaniem 
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CzňŜci IloŜĺ CzňŜci IloŜĺ 

 

PCU x 1 
 

Podstawa x 1 

 

ZğŃcze DC 

· Pozytywny x 2 

· Negatywny razy 2  
śruba rozporowa Ĭ 8 

 

Stopy regulowane x 4 

 

śruby M5*12 x N 

N: IloŜĺ zaleŨy od 
konfiguracji produktu: 

 ̧ śruby M5*12 x 8 

 ̧ śruby M5*12 x 10 

 ̧ śruby M5*12 x 11 

 ̧ śruby M5*12 x 13 

 ̧ śruby M5*12 x 12 

 

śruba M6 x N 

N: IloŜĺ zaleŨy od 
konfiguracji produktu: 

 ̧ śruby M6 x 2 

 ̧ śruby M6 x 0 

 

Zacisk PE x 2 

 

Dokumentacja x 1  

Pğyta przykrywajŃca 

(Opcjonalnie) 

Pğyta pokrywajŃca x 1 

 

Wspornik blokujŃcy x 8 

 

Osğona skrzynki 
przyğŃczeniowej 

 

Skrzynka 
przyğŃczeniowa 

(Opcjonalnie) 
 
Skrzynka przyğŃczeniowa x 1 
Osğona skrzynki 
przyğŃczeniowej x 1 

 

Wodoodporna wtyczka 
do zğŃcza DC x 4 

 

Wodoodporna wtyczka do 
zğŃcza DC x 4 

 

 ̧ Moduğ akumulatora 

CzňŜci IloŜĺ 

 

Moduğ akumulatorowy x 1 

 

4.2.3 Opakowanie baterii (Lynx Home D) 

 ̧ Seria 
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CzňŜci IloŜĺ CzňŜci IloŜĺ 

 

Bateria x 1 

 

Lewa osğona baterii x 1 

 

śruby M6, 2 szt. 

 

Prawa osğona 
akumulatora x 1 

 

śruby M5 

 ̧ Uchwyt mocujŃcy 
miňdzy akumulatorami 
dostarczany jako 
akcesorium: śruby M5, 
4 szt.  

 ̧ Uchwyt mocujŃcy 
miňdzy akumulatorami 
zainstalowanymi w 
baterii: śruby M5, 2 szt. 

 

śruby rozporowe M6, 2 
sztuki 

 

Uchwyt mocujŃcy miňdzy 
bateriami 

 ̧ Uchwyt mocujŃcy 
miňdzy akumulatorami 
dostarczany jako 
akcesorium: Klamra 
mocujŃca miňdzy 
bateriami x2 

 ̧ Uchwyt mocujŃcy 
miňdzy akumulatorami 
zainstalowanymi w 
baterii: Uchwyt 
mocujŃcy miňdzy 
akumulatorami x0 

 
Kabel komunikacyjny 
miňdzy bateriami x 1 

 

Klamra zabezpieczajŃca x 2   

 ̧ (Opcjonalnie) Baza 

CzňŜci IloŜĺ CzňŜci IloŜĺ 

 
Podstawa x 1 

 

śruby M5 x 2 

 

Dokumentacja x 1 

 

Klamra mocujŃca miňdzy 
bazŃ a bateriŃ x 2 
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Terminal uziemiajŃcy x 1 

 

Stopy regulowane x N 

Liczba regulowanych 
n·Ũek zaleŨy od 
faktycznej dostawy. JeŜli 
w rzeczywistej dostawie 
nie ma regulowanych 
n·Ũek, a sŃ one 
potrzebne, skontaktuj siň 
z dealerem lub dziağem 
obsğugi posprzedaŨowej, 
aby je uzyskaĺ. 

 

 ̧ ZğŃcze zasilania 

 ̧ (Opcjonalnie) klucz 
imbusowy 

Klucz imbusowy jest 

dostarczany wraz z zğŃczem 

baterii DC oznaczonym jako 

zğŃczka blokujŃca HD w 

torebce strunowej. 

 

 

Rezystor koŒcowy x 1 

 

Narzňdzie do mocowania 
zğŃcza zasilania  

- - 

 

 ̧ (Opcjonalnie) stelaŨ montaŨowy 

CzňŜci IloŜĺ CzňŜci IloŜĺ 

 

Stojak do montaŨu na Ŝcianie 
x 1 

 

Przednia osğona 
ochronna x 1 

 

Lewa osğona ochronna x 1 

 

Prawa osğona ochronna 
x 1 

 

Koğnierz mocujŃcy miňdzy 
stojakiem a bateriŃ x 2 

 

śruby M5, 2 szt. 

 

śruby rozporowe M12, 4 
sztuki 

 

śruby M4, 5 sztuk 

 

Terminal uziemiajŃcy x 1 

 

Rezystor koŒcowy x 1 
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 ̧ ZğŃcze zasilania 

 ̧ (Opcjonalnie) klucz 
imbusowy 

Klucz imbusowy jest 

dostarczany wraz z zğŃczem 

baterii DC oznaczonym jako 

zğŃczka blokujŃca HD w 

torebce strunowej. 

 

Narzňdzie do mocowania 
zğŃcza zasilania  

 

Dokumentacja x 1 - - 

 

4.2.4 Inteligentny licznik (GM3000) 

CzňŜci IloŜĺ CzňŜci IloŜĺ 

 

Inteligentny licznik i 
przekğadnik prŃdowy 
x 1 

 
Kabel adaptera 2PIN-
RJ45 x 1 

 

ZğŃcza rurowe x 3 

 

Wtyczka USB x 1 

 

śrubokrňt x 1 

 

Dokumentacja x 1 

 

4.2.5 Inteligentny licznik (GM330) 

CzňŜci Opis CzňŜci Opis 

 

Inteligentny 
licznik i 
przekğadnik 
prŃdowy x 1  

ZğŃcze 2-pinowe x 1 

 

 

ZğŃcze PIN x 6 

 

Terminal 7PIN x 1 

 

śrubokrňt Ĭ 1 

 

Terminal 6PIN x 1 

 
Kabel adaptera 
2PIN-RJ45 x 1 

 

Dokumentacja x 1 



 32 

 

4.2.6 Inteligentny dongle (zestaw WiFi/LAN-20) 

CzňŜci Opis CzňŜci Opis 

 

Inteligentny dongiel x 
1 

 

Dokumentacja x 1 

 

4.2.7 Inteligentny dongiel (Ezlink3000) 

CzňŜci Opis CzňŜci Opis 

 

Inteligentny dongiel x 
1 

 
 

ZğŃcze kabla LAN x 1 

 

Dokumentacja x1 
 

Narzňdzie do odblokowania 
x 1 

UsuŒ moduğ za pomocŃ 
narzňdzia do usuwania, jeŜli 
jest doğŃczone. JeŜli 
narzňdzie nie jest 
dostarczone, usuŒ moduğ, 
naciskajŃc przycisk 
odblokowujŃcy na module. 

 

 

4.3 Przechowywanie 

JeŜli urzŃdzenie nie ma byĺ zainstalowane lub uŨywane natychmiast, naleŨy siň upewniĺ, Ũe Ŝrodowisko 
przechowywania speğnia nastňpujŃce wymagania: JeŨeli sprzňt byğ przechowywany przez dğugi czas, przed 
wprowadzeniem do eksploatacji powinien go sprawdziĺ specjalista. 

1. JeŜli falownik byğ przechowywany przez okres dğuŨszy niŨ dwa lata lub nie byğ uŨywany przez okres 

dğuŨszy niŨ szeŜĺ miesiňcy od momentu instalacji, zaleca siň, aby przed jego uŨyciem zostağ sprawdzony 

i przetestowany przez profesjonalistów.  

2. Aby zapewniĺ dobrŃ wydajnoŜĺ elektrycznŃ wewnňtrznych komponent·w elektronicznych falownika, 

zaleca siň jego wğŃczanie co 6 miesiňcy podczas przechowywania. JeŜli nie byğ wğŃczany przez okres 

dğuŨszy niŨ 6 miesiňcy, zaleca siň, aby przed jego uŨyciem zostağ sprawdzony i przetestowany przez 

profesjonalistów.  

3. De| }dshzqlĆ z|gdmqrľĆ l ş|zrwqrľĆ edwhull/ }dohfd vlĘ xqlndqlh gиxjrwuzdиhjr su}hfkrz|zdqld 

z vwdqlh eh}f}|qqrľfl1 Gиxjrwuzdиh su}hfkrz|zdqlh prşh surzdg}lĆ gr jиĘernlhjr 

ur}иdgrzdqld edwhull/ srzrgxmĄf qlhrgzudfdoqh xv}nrg}hqld fkhplf}qh/ fr vnxwnxmh 

}pqlhmv}hqlhp srmhpqrľfl oxe fdиnrzlwĄ dzdulĄ1 ]dohfd vlĘ whuplqrzh xş|wnrzdqlh1 Z 

su}|sdgnx nrqlhf}qrľfl gиxjrwuzdиhjr su}hfkrz|zdqld edwhull qdohş| srvwĘsrzdĆ }jrgqlh } 

srqlşv}|pl z|pdjdqldpl nrqvhuzdf|mq|pl= 
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Konkretny 

model 

akumulatora  

Zakres 

srf}āwnrz| VRF 

magazynowania 

baterii  

Zalec ana 

temperatura 

przechowywani

a 

Cykl konserwacji 

йdgrzdqld l 

ur}йdgrzdqld ^4` 

Metody 

konserwacji 

baterii [2]  

LX F6.6-H 

30%~50% 0~35ɫ 

-53¢3¯F/ ˅4 plhvlĄf 

3¢68¯F/ ˅9 plhvlĘf| 

68¢78¯F/ ˅4 plhvlĄf 
PhwrgĘ 

konserwacji 

qdohş| 

vnrqvxowrzdĆ } 

dystrybutorem 

lub centrum 

serwisowym.  

LX F9.8-H 

LX F13.1-H 

LX F16.4-H 

LX F9.6-H-20 

30%~40% 0~35ɫ 

-53¢3¯F/ ˅4 plhvlĄf 

3¢68¯F/ ˅9 plhvlĘf| 

68¢78¯F/ ˅4 plhvlĄf 

LX F12.8-H-20 

LX F16.0-H-20 

LX F19.2-H-20 

LX F22.4-H-20 

LX F25.6-H-20 

LX F28.8-H-20 

LX D5.0-10 30%~40% 0~35ɫ 
-53¢68¯F/ ˅45 plhvlĘf| 

68¢.78¯F/ ˅9 plhvlĘf| 

 

UWAGA  

[1] Czas przechowywania jest liczony od daty SN na opakowaniu baterii. Po przekroczeniu okresu 

su}hfkrz|zdqld z|pdjdqd mhvw nrqvhuzdfmd srsu}h} иdgrzdqlh l ur}иdgrzdqlh +f}dv nrqvhuzdfml 

edwhull @ gdwd VQ . f|no nrqvhuzdfml иdgrzdqld l ur}иdgrzdqld,1 PhwrgĘ vsudzg}dqld gdw| VQ 

prşqd }qdohŝĆ z= Znaczenie kodu SN . 

^5` Sr srp|ľoq|p }dnrħf}hqlx nrqvhuzdfml иdgrzdqld l ur}иdgrzdqld/ mhľol qd rexgrzlh 

}hzqĘwu}qhm }qdmgxmh vlĘ hw|nlhwd Pdlqwdlqlqj Odeho/ qdohş| }dnwxdol}rzdĆ lqirupdfmh 

nrqvhuzdf|mqh qd whm hw|nlhflh1 Z su}|sdgnx eudnx hw|nlhw| Pdlqwdlqlqj Odeho qdohş| 

vdprg}lhoqlh }duhmhvwurzdĆ f}dv nrqvhuzdfml rud} vwdq qdиdgrzdqld edwhull +VRF, l su}hfkrz|zdĆ 

te dane w celu utrzymania dokumentacji konserwacyjnej.

 

Wymagania dotyczŃce pakowania: 

Nie otwieraĺ opakowania zewnňtrznego ani nie wyrzucaĺ Ŝrodka osuszajŃcego. 

Wymagania dotyczŃce Ŝrodowiska instalacji: 

1. UmieŜĺ sprzňt w chğodnym miejscu, z dala od bezpoŜredniego nasğonecznienia. 

2. UrzŃdzenie przechowywaĺ w czystym miejscu. Temperatura i wilgotnoŜĺ muszŃ byĺ odpowiednie i nie 

moŨe dochodziĺ do kondensacji pary wodnej. Nie instaluj sprzňtu, jeŜli porty lub zğŃcza sŃ skroplone. 

3. Trzymaj sprzňt z dala od materiağ·w ğatwopalnych, wybuchowych i ŨrŃcych. 
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Wymagania dotyczŃce ukğadania: 

1. WysokoŜĺ i kierunek ukğadania falownika powinny byĺ zgodne z instrukcjami znajdujŃcymi siň na 

opakowaniu. 

2. Falowniki naleŨy ukğadaĺ ostroŨnie w stosy, aby zapobiec ich upadkowi. 
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5 Instalacja 

NIEBEZPIECZEőSTWO 

Zainstaluj i podğŃcz sprzňt, korzystajŃc z element·w dostarczonych w pakiecie. W przeciwnym razie 

producent nie ponosi odpowiedzialnoŜci za szkody. 

 

5.1 Procedura instalacji i uruchamiania systemu 

 

 

 

5.2 Wymagania dotyczŃce instalacji 

5.2.1 Wymagania dotyczŃce Ŝrodowiska instalacji 

UWAGA 

Lynx home D: 

 ̧ Gğ·wne Ŧr·dğo dŦwiňku podczas pracy baterii pochodzi z aktywnego systemu chğodzenia, a kon

kretnie z wentylatora osiowego o zoptymalizowanej konstrukcji hydrodynamicznej. 

 ̧ Gdy akumulator generuje regularny dŦwiňk przepğywu powietrza Ò35dB(A): zjawisko to wskazuj

e, Ũe system chğodzenia pracuje w normalnym stanie i nie wpğynie na wydajnoŜĺ elektrycznŃ u

rzŃdzenia, bezpieczeŒstwo konstrukcji ani ŨywotnoŜĺ. JeŜli jesteŜ wraŨliwy na hağas, wybierz od

powiedniŃ lokalizacjň instalacji. 

 



 36 

1. Nie instalowaĺ urzŃdzenia w pobliŨu materiağ·w ğatwopalnych, wybuchowych ani ŨrŃcych. 

2. Temperatura i wilgotnoŜĺ powietrza w miejscu instalacji powinny siň mieŜciĺ w odpowiednim zakresie. 

3. Nie instalowaĺ urzŃdzenia w miejscach ğatwo dostňpnych, zwğaszcza w zasiňgu dzieci. 

4. Podczas pracy urzŃdzenia wystňpuje wysoka temperatura 60ɫ. Nie dotykaĺ powierzchni, aby uniknŃĺ 

poparzenia. 

5. UrzŃdzenie zainstalowaĺ w miejscu osğoniňtym, aby uniknŃĺ bezpoŜredniego dziağania promieni 

sğonecznych, deszczu i Ŝniegu. W razie potrzeby naleŨy zamontowaĺ osğonň przeciwsğonecznŃ. 

6. Moc wyjŜciowa falownika moŨe siň zmniejszyĺ z powodu bezpoŜredniego Ŝwiatğa sğonecznego lub 

wysokiej temperatury. 

7. Miejsce instalacji urzŃdzenia musi byĺ dobrze wentylowane, aby zapewniĺ odprowadzanie ciepğa, oraz 

wystarczajŃco przestronne, aby pomieŜciĺ duŨe urzŃdzenia. 

8. SprawdŦ stopieŒ ochrony sprzňtu i upewnij siň, Ũe Ŝrodowisko instalacji speğnia wymagania. Falownik, 

system akumulator·w i inteligentny dongle moŨna instalowaĺ zar·wno wewnŃtrz, jak i na zewnŃtrz. 

Jednak inteligentny licznik moŨna instalowaĺ tylko wewnŃtrz pomieszczeŒ. 

9. Zainstalowaĺ urzŃdzenie na wysokoŜci, kt·ra jest dogodna do obsğugi i konserwacji, podğŃczeŒ 

elektrycznych oraz sprawdzania wskaŦnik·w i etykiet. 

10. WysokoŜĺ, na kt·rej naleŨy zainstalowaĺ sprzňt, powinna byĺ niŨsza niŨ maksymalna wysokoŜĺ robocza 

systemu. 

11. Skonsultuj siň z producentem przed zainstalowaniem sprzňtu na zewnŃtrz w obszarach naraŨonych na 

dziağanie soli. Obszar dotkniňty solŃ odnosi siň do regionu w promieniu 500 metrów od brzegu, który 

bňdzie zwiŃzany z wiatrem morskim, opadami i topografiŃ. 

12. NaleŨy zainstalowaĺ urzŃdzenie z dala od zakğ·ceŒ elektromagnetycznych. JeŜli w pobliŨu urzŃdzenia 

znajduje siň jakikolwiek sprzňt do komunikacji radiowej lub bezprzewodowej pracujŃcy w czňstotliwoŜci 

poniŨej 30 MHz, naleŨy: 

 ̧ Falownik: dodaj wielozwojowy rdzeŒ ferrytowy na kablu wyjŜciowym AC falownika lub dodaj filtr 

przeciwzakğ·ceniowy o niskiej przepustowoŜci. 

 ̧ Inne urzŃdzenia: odlegğoŜĺ miňdzy urzŃdzeniem a bezprzewodowym urzŃdzeniem EMI powinna 

wynosiĺ wiňcej niŨ 30 m. 

13. Kable DC i komunikacyjne miňdzy bateriŃ a falownikiem powinny mieĺ dğugoŜĺ mniejszŃ niŨ 3 metry. 

Proszň upewniĺ siň, Ũe odlegğoŜĺ montaŨu miňdzy falownikiem a akumulatorem speğnia wymagania 

dotyczŃce dğugoŜci kabla. 

Uwaga 

JeŜli zostanie zainstalowany w Ŝrodowisku o temperaturze poniŨej 0ÁC, bateria nie bňdzie mogğa 
kontynuowaĺ ğadowania i odzyskiwania energii po rozğadowaniu, co spowoduje ochronň przed 
niedociŜnieniem baterii. 

 ̧ Lynx home F, Lynx home F Plus+, Lynx home F G2: Zakres temperatur ğadowania: 0<T<50ÁC; 
Zakres temperatur rozğadowania: -20<T<50°C.  

 ̧ Lynx Home D: Zakres temperatury ğadowania: 0 < T < 53ÁC; Zakres temperatury rozğadowania: -20 < 
T < 53°C.  

 



 37 

 

5.2.2 Wymagania dotyczŃce miejsca instalacji 

Zarezerwuj wystarczajŃco duŨo miejsca na operacje i rozpraszanie ciepğa podczas instalacji 

systemu. 
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5.2.3 Wymagania dotyczŃce narzňdzi 

UWAGA 

Podczas instalacji urzŃdzenia zalecane jest uŨycie nastňpujŃcych narzňdzi. W razie potrzeby 

naleŨy uŨyĺ innych narzňdzi pomocniczych. 

Narzňdzia instalacyjne 
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Narzňdzie Opis Narzňdzie Opis 

 

Szczypce ukoŜne 

 

Zaciskarka do przewodu RJ45 

 

ściŃgacz izolacji 

 

Szczypce hydrauliczne YQK-
70 

 

Klucze hydrauliczne 
VXC9  Poziom 

 

Klucz nastawny 

 

Narzňdzie do zğŃczek PV 

PV-CZM-61100 

 

Wiertarka udarowa (Ø8 
mm) 

 

Klucz dynamometryczny 

M5/M6/M8 

 

Mğotek gumowy 

 

Zestaw kluczy nasadowych 

 

Marker 

 

Multimetr 

Zakres Ò 1100 V 

 

Rurka termokurczliwa 

 

Opalarka 

 

Opaska kablowa 

 

Odkurzacz 

Osobiste Ŝrodki ochrony personalne 

Narzňdzie Opis Narzňdzie Opis 
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Rňkawice izolacyjne i 
rňkawice ochronne 

 

Maska przeciwpyğowa 

 

Okulary ochronne 

 

Obuwie ochronne 

 

5.2.4 Wymagania dotyczŃce transportu 

OSTRZEŧENIE 

 ̧ Operacje takie jak transport, obrót, instalacja i tym podobne muszŃ speğniaĺ wymogi lokalnych 
przepisów i regulacji.  

 ̧ Przed instalacjŃ naleŨy przenieŜĺ urzŃdzenie na miejsce. Aby uniknŃĺ obraŨeŒ ciağa lub 
uszkodzenia urzŃdzenia, naleŨy postňpowaĺ zgodnie z poniŨszymi instrukcjami. 

1. Przed przeniesieniem urzŃdzenia naleŨy wziŃĺ pod uwagň jego masň. Do przemieszczania 
urzŃdzenia naleŨy wyznaczyĺ odpowiedniŃ liczbň os·b, aby uniknŃĺ obraŨeŒ ciağa. 

2. Aby uniknŃĺ obraŨeŒ ciağa, naleŨy nosiĺ rňkawice ochronne. 

3. Podczas przenoszenia urzŃdzenia utrzymywaĺ r·wnowagň, aby uniknŃĺ upadku. 

 

5.3 Instalowanie falownika 

PRZESTROGA 

 ̧ Podczas wiercenia otwor·w naleŨy omijaĺ rury wodociŃgowe i przewody w Ŝcianie. 

 ̧ Podczas wiercenia otwor·w nosiĺ okulary i maskň przeciwpyğowŃ, aby zapobiec wdychaniu 
pyğu lub kontaktowi pyğu z oczami. 

 ̧ Upewniĺ siň, Ũe falownik jest prawidğowo przymocowany, aby zapobiec jego upadkowi. 

 

Krok 1 UmieŜĺ pğytň na Ŝcianie poziomo i oznacz miejsca do wiercenia otwor·w. 

Krok 2 Wierĺ otwory mğotowiertarkŃ. 

Krok 3 UŨyj Ŝrub rozporowych, aby przymocowaĺ falownik do Ŝciany. 

Krok 4 Zabezpiecz wyğŃcznik prŃdu stağego za pomocŃ blokady wyğŃcznika prŃdu stağego, upewniajŃc siň, 
Ũe wyğŃcznik prŃdu stağego jest WYĞłCZONY podczas instalacji. Zainstalowaĺ falownik na pğycie 
montaŨowej. (Opcjonalnie) Tylko Australia. WğaŜciwie zwymiarowanŃ blokadň przeğŃcznika prŃdu stağego 
przygotowuje klient. Dokrňĺ nakrňtki aby trwale poğŃczyĺ pğytň montaŨowŃ i falownik. 
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5.4 Instalacja systemu akumulatorów  

5.4.1 Instalacja domu Lynx F 

OSTRZEŧENIE 

 ̧ Upewnij siň, Ũe jednostka PCU jest zamontowana powyŨej moduğ·w baterii. Nie instaluj 
Ũadnych moduğ·w baterii powyŨej PCU. 

 ̧ Upewnij siň, Ũe system akumulator·w jest zainstalowany pionowo i stabilnie. Wyreguluj otwory 
montaŨowe podstawy akumulatora, moduğ·w akumulator·w i jednostki sterujŃcej PCU. Upewnij 
siň, Ũe zamek blokujŃcy przylega do podğoŨa, Ŝciany lub systemu baterii. 

 ̧ Przykryj sprzňt kartonem, aby zapobiec dostaniu siň obcych przedmiot·w podczas wiercenia 
otworów. W przeciwnym razie system moŨe ulec uszkodzeniu. 

 ̧ Przed instalacjŃ usuŒ osğonň ochronnŃ z czňŜci zğŃcznej systemu akumulator·w. 

 ̧ Przed instalacjŃ systemu akumulatorowego usuŒ osğonň portu poğŃczeniowego moduğu 
akumulatora. 

Krok 1 Zamontuj wspornik blokujŃcy na podstawie. 

Krok 2 Przyğ·Ũ podstawň do Ŝciany i zaznacz miejsca wiercenia. Nastňpnie zdejmij podstawň. 

Krok 3 Wiertğuj otwory wiertarkŃ udarowŃ. 

Krok 4 Wkrňĺ Ŝruby rozporowe, aby przymocowaĺ podstawň. Upewnij siň, Ũe podstawa jest zamontowana 
we wğaŜciwym kierunku. 

Krok 5 Zdejmij osğonň ochronnŃ zğŃcza blind-mate. 

Krok 6 UmieŜĺ moduğ akumulatorowy na podstawie i upewnij siň, Ũe podstawa i akumulator sŃ 
zainstalowane w tym samym kierunku. Zainstaluj pozostağe baterie i jednostkň PCU w zaleŨnoŜci od 
rzeczywistych potrzeb. 

Krok 7 Wstňpnie zamontuj wspornik blokujŃcy na PCU. 

Krok 8 UmieŜĺ PCU bezpiecznie nad zainstalowanym moduğem akumulatora. Zaznacz miejsce wiercenia za 
pomocŃ znacznika, a nastňpnie wyjmij jednostkň PCU. 

Krok 9 Wywierĺ otwory wiertğem udarowym. 

Krok 10 Przymocuj wspornik blokujŃcy do Ŝciany. 

Krok 11 Zainstaluj wspornik blokujŃcy w PCU. 
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5.4.2 Instalacja Lynx Home F Plus+ 

Krok 1 (opcjonalny) Zamontuj regulowane n·Ũki do podstawy. 

Krok 2 Zamontuj wspornik blokujŃcy do podstawy. 

Krok 3 Przyğ·Ũ podstawň do Ŝciany i zaznacz miejsca wiercenia. Nastňpnie zdejmij podstawň. 

Krok 4 Wywierĺ otwory wiertarkŃ udarowŃ. 

Krok 5 Wkrňĺ Ŝruby rozporowe, aby przymocowaĺ podstawň. Upewnij siň, Ũe podstawa jest zamontowana 
we wğaŜciwym kierunku. 

Krok 6 Zdejmij osğonň ochronnŃ zğŃcza blind-mate. 

Krok 7 UmieŜĺ moduğ akumulatora na podstawie i upewnij siň, Ũe podstawa i akumulator sŃ zainstalowane 
w tym samym kierunku. Zainstaluj pozostağe baterie i PCU zgodnie z rzeczywistymi potrzebami. 

Krok 8 Wstňpnie zamontuj wspornik blokujŃcy na PCU. 
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Krok 9 UmieŜĺ moduğ PCU nad zamontowanym moduğem akumulatora. Zaznacz miejsce wiercenia za 
pomocŃ znacznika, a nastňpnie wyjmij jednostkň PCU. 

Krok 10 Wywierĺ otwory za pomocŃ wiertarki udarowej. 

Krok 11 Przymocuj wspornik blokujŃcy do Ŝciany. 

Krok 12 Zainstaluj wspornik blokujŃcy w PCU. 

Krok 13 (opcjonalnie) SprawdŦ system akumulator·w, aby upewniĺ siň, Ũe jest on zainstalowany pionowo i 
bezpiecznie. W przypadku przechylenia lub wstrzŃs·w system akumulator·w moŨna dostosowaĺ, obracajŃc 
n·Ũki regulacyjne. 

 

5.4.3 Instalacja Lynx Home F (G2) 

Krok 1 (opcjonalny) Zamontuj regulowane n·Ũki do podstawy. 

Krok 2 Zamontuj wspornik blokujŃcy do podstawy. 

Krok 3 Przyğ·Ũ podstawň do Ŝciany i zaznacz miejsca wiercenia. Nastňpnie zdejmij podstawň. 
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Krok 4 Wywierĺ otwory wiertarkŃ udarowŃ. Wkrňĺ Ŝruby rozporowe, aby zamocowaĺ podstawň. Upewnij siň, 
Ũe podstawa jest zamontowana we wğaŜciwym kierunku. 

Krok 5 Zdejmij osğonň z przodu zacisku przyğŃczeniowego akumulatora. 

Krok 6 UmieŜĺ moduğ akumulatorowy na podstawie i upewnij siň, Ũe podstawa i akumulator sŃ 
zainstalowane w tym samym kierunku. Zainstaluj pozostağe baterie i PCU zgodnie z rzeczywistymi 
potrzebami. 

Krok 7 Zainstaluj wspornik blokujŃcy PCU. 

Krok 8 UmieŜĺ PCU bezpiecznie nad zainstalowanym moduğem akumulatora. Zaznacz miejsce wiercenia za 
pomocŃ znacznika, a nastňpnie wyjmij jednostkň PCU. 

Krok 9 Wywierĺ otwory wiertğem udarowym. 

Krok 10 Zabezpiecz wspornik blokujŃcy, aby zapobiec upadkowi PCU. 

Krok 11  

· (Opcjonalnie) Naprawiĺ wspornik blokujŃcy PCU. 

· (Opcjonalnie) Zainstaluj skrzynkň przyğŃczeniowŃ. 

Krok 12 (opcjonalny) SprawdŦ system baterii, aby upewniĺ siň, Ũe jest on zainstalowany pionowo i 
bezpiecznie. W przypadku przechylenia lub wstrzŃs·w system akumulator·w moŨna dostosowaĺ, obracajŃc 
n·Ũki regulacyjne. 
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5.4.4 Instalacja Lynx Home D 

UWAGA 

 ̧ System akumulatorów  musi byĺ zainstalowany na podstawie lub na stelaŨu Ŝciennym. 

 ̧ Podczas ukğadania baterii naleŨy uŨywaĺ narzňdzi pomocniczych do instalacji. 

 ̧ JeŜli jedna grupa baterii przekracza 3 sztuki, zaleca siň uŨycie podstawy instalacyjnej. 

 ̧ Prosimy o ukğadanie baterii zgodnie z zalecanŃ metodŃ ukğadania. 

Metoda ukğadania baterii w stosy 

Cağkowita iloŜĺ baterii (bloki) Pierwszy stos (blok) Drugi stos (blok) 

8 4 4 

7 4 3 

6 3 3 

5 3 2 

4 2 2 

3 3 - 

2 2 - 

1 1 - 
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Instalacja uchwytu montaŨowego na Ŝcianie (opcjonalnie) 

Krok 1 Upewnij siň, Ũe stojak Ŝcienny jest mocno przymocowany do Ŝciany. SprawdŦ, czy regağ jest 
bezpiecznie zamocowany, i uŨyj poziomicy, aby sprawdziĺ, czy jest ustawiony r·wno. Po wyregulowaniu 
pozycji i poziomu wspornika zaznacz miejsca wiercenia, a nastňpnie zdejmij wspornik. 

Krok 2 Wywierĺ otwory i zamontuj koğki rozporowe. 

1. Wywierĺ otwory wiertarkŃ udarowŃ. WyczyŜĺ otw·r. 

2. UŨyj gumowego mğotka, aby zamontowaĺ Ŝrubň rozporowŃ w otworze. 

3. UŨyj zewnňtrznego klucza imbusowego, aby dokrňciĺ nakrňtkň zgodnie z ruchem wskazówek 
zegara, co spowoduje rozszerzenie Ŝruby. 

4. Obr·ĺ nakrňtkň w lewo, aby jŃ odkrňciĺ. 

5. UŨyj zewnňtrznego klucza imbusowego, aby zamontowaĺ stelaŨ na Ŝcianie. 

 

MontaŨ podstawy (opcjonalny) 

UWAGA 

SprawdŦ, czy w opakowaniu znajdujŃ siň regulowane n·Ũki. JeŜli ich nie masz, a sŃ one potrzebne, 
skontaktuj siň z dealerem lub dziağem obsğugi posprzedaŨowej, aby je uzyskaĺ. 

Zainstaluj regulowane n·Ũki do podstawy. 

UmieŜĺ podstawň 15-20 mm od Ŝciany, r·wnolegle do Ŝciany, i upewnij siň, Ũe podğoŨe jest 
poziome. 

Podczas instalacji akumulatora za pomocŃ podstawy upewnij siň, Ũe lewa strona akumulatora jest 
ŜciŜle przylegğa do bloku ograniczajŃcego na podstawie. 
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Instalacja baterii 

Krok 1 Wstňpnie zamontuj wspornik blokujŃcy do akumulatora. 

Krok 2 Za pomocŃ markera zaznacz miejsce do wywiercenia otworu i wywierĺ otw·r. 

1. Wierĺ otwory mğotowiertarkŃ. (Ŝrednica otworu: 8 mm, gğňbokoŜĺ: 60 mm) 

2. WyczyŜĺ otw·r. 

Krok 3 Wywierĺ otwory i zamontuj koğek rozporowy. 

1. UŨyj gumowego mğotka, aby zamontowaĺ Ŝrubň rozporowŃ w otworze. 

2. UŨyj zewnňtrznego klucza imbusowego, aby dokrňciĺ nakrňtkň zgodnie z ruchem wskaz·wek 
zegara, co spowoduje rozszerzenie Ŝruby. 

3. Obr·ĺ nakrňtkň w lewo, aby jŃ odkrňciĺ. 

4. Ponownie zainstaluj akumulator na podstawie lub stojaku, i dostosuj jego pozycjň tak, aby 
znajdowağ siň w odlegğoŜci 15-20 mm od Ŝciany. 

5. Za pomocŃ zewnňtrznego klucza imbusowego zamocuj akumulator do Ŝciany, a za pomocŃ 
klucza dynamometrycznego zamocuj wspornik blokujŃcy do akumulatora. 

Krok 4 Za pomocŃ wsporników zabezpiecz system akumulatorów.  

Krok 5 JeŜli konieczna jest instalacja wielu akumulator·w, powt·rz kroki 3 i 4, aby zakoŒczyĺ 
instalacjň wszystkich akumulator·w. Nie wolno ukğadaĺ wiňcej niŨ 4 akumulator·w w jednej grupie. 

Krok 6 UŨyj wspornik·w blokujŃcych, aby zabezpieczyĺ akumulator na podstawie lub stojaku, a 

nastňpnie zabezpiecz akumulatory w odpowiedniej kolejnoŜci. 
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5.5 Instalacja inteligentnego licznika 

OSTRZEŧENIE 

W obszarach naraŨonych na pioruny, jeŜli kabel licznika przekracza 10 m i kable nie sŃ prowadzone 
w uziemionych metalowych rurach, zaleca siň stosowanie zewnňtrznego urzŃdzenia ochrony przed 
piorunami. 

GM3000 

 

GM330 
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6 Systemy Okablowania 

NIEBEZPIECZEőSTWO 

 ̧ Wykonaĺ poğŃczenia elektryczne zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami. Dotyczy to 
czynnoŜci, przewod·w i specyfikacji podzespoğ·w. 

 ̧ OdğŃcz przeğŃczniki prŃdu stağego (DC) i przeğŃczniki wyjŜcia prŃdu przemiennego (AC), aby 
wyğŃczyĺ urzŃdzenie przed jakimikolwiek poğŃczeniami elektrycznymi. Nie pracowaĺ przy 
wğŃczonym zasilaniu. W przeciwnym razie moŨe dojŜĺ do poraŨenia prŃdem. 

 ̧ Te same rodzaje przewod·w naleŨy ğŃczyĺ razem i prowadziĺ je oddzielnie od innych typ·w 
przewod·w. Nie wolno splŃtywaĺ lub krzyŨowaĺ przewod·w. 

 ̧ JeŜli przew·d zostanie zbyt mocno naprňŨony, poğŃczenie moŨe byĺ sğabe. Przed podğŃczeniem 
przewodu do portu przewodu falownika naleŨy zarezerwowaĺ pewnŃ jego dğugoŜĺ. 

 ̧ NaleŨy upewniĺ siň, Ũe przewodnik kabla jest w peğnym kontakcie z zaciskami podczas 
zaciskania. Nie wolno obciskaĺ zaciskiem osğony przewodu. W przeciwnym razie urzŃdzenie 
moŨe nie dziağaĺ, lub jego blok zaciskowy moŨe ulec uszkodzeniu z powodu nagrzewania siň i 
innych zjawisk wynikajŃcych z niewiarygodnego poğŃczenia po uruchomieniu. 

 

UWAGA 

 ̧ Podczas wykonywania poğŃczeŒ elektrycznych nosiĺ Ŝrodki ochrony indywidualnej, takie jak 
obuwie ochronne, rňkawice ochronne i rňkawice izolacyjne. 

 ̧ Wszystkie poğŃczenia elektryczne powinny byĺ wykonywane przez wykwalifikowanych 
specjalistów.  

 ̧ Kolory przewod·w podane w tym dokumencie majŃ charakter wyğŃcznie poglŃdowy. 
Specyfikacje przewod·w powinny byĺ zgodne z lokalnymi przepisami i regulacjami. 

 

6.1 Schemat okablowania systemu 

UWAGA 

 ̧ Okablowanie N i PE w trybie ON-GRID oraz BACK-UP falownika r·Ũni siň w zaleŨnoŜci od 
wymagaŒ regulacyjnych r·Ũnych region·w. Szczeg·ğowe wymagania moŨna znaleŦĺ w 
uregulowaniach lokalnych. 

 ̧ Falownik jest zintegrowany z wbudowanym inteligentnym licznikiem, kt·ry moŨna bezpoŜrednio 
podğŃczyĺ do przekğadnika prŃdowego. 

 ̧ DokğadnoŜĺ danych zmniejszy siň, jeŜli dğugoŜĺ kabla miňdzy przekğadnikiem prŃdowym a 
falownikiem przekroczy 25 m. W celu uzyskania wiňkszej precyzji wymagany jest zewnňtrzny 
inteligentny licznik. 

 ̧ Porty prŃdu przemiennego ON-GRID i BACK-UP falownika majŃ wbudowane przekaŦniki. Kiedy 
falownik dziağa w trybie off-grid, wbudowany przekaŦnik ON-GRID jest otwarty, a kiedy falownik 
dziağa w trybie grid-tied, przekaŦnik ten jest zamkniňty. 

 ̧ Po wğŃczeniu falownika zasilane jest gniazdo BACK-UP AC. Najpierw wyğŃcz falownik, jeŜli 
wymagana jest konserwacja obciŃŨeŒ rezerwowych. W przeciwnym razie moŨe dojŜĺ do 
poraŨenia prŃdem elektrycznym. 

Przewody N i PE prowadzone razem w panelu gğ·wnym. 

UWAGA 

 ̧ Aby zachowaĺ neutralnoŜĺ, kabel neutralny strony ON-GRID i strony BACK-UP musi byĺ 
poğŃczony razem, w przeciwnym razie funkcja BACK-UP nie bňdzie dziağaĺ. 

 ̧ PoniŨszy diagram dotyczy obszar·w w Australii i Nowej Zelandii. 
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Kable N i PE sŃ osobno prowadzone w gğ·wnym panelu. 

UWAGA 

 ̧ Dopilnowaĺ prawidğowego poprowadzenia i naciŃgniňcia uziemienia BACK-UP. W przeciwnym 
razie w przypadku awarii funkcja BACK-UP moŨe dziağaĺ nieprawidğowo. 

 ̧ PoniŨszy schemat dotyczy wszystkich obszar·w z wyjŃtkiem Australii i Nowej Zelandii. 

 ̧ W Niemczech wewnňtrzny przekaŦnik automatycznie poğŃczy przew·d N i kabel PE w trybie awaryjnym 
w ciŃgu 100 ms i automatycznie rozğŃczy w trybie sieciowym. 

 ̧ W obszarach innych niŨ Niemcy przekaŦnik wewnňtrzny jest domyŜlnie odğŃczony, w obu trybach. 
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6.2 Szczeg·ğowy schemat okablowania systemu 

Schemat okablowania systemu przedstawia kilka modeli jako przykğad. NaleŨy zapoznaĺ siň z sekcjŃ 

dotyczŃcŃ poğŃczeŒ elektrycznych oraz z produktami, kt·re zostağy rzeczywiŜcie uŨyte, aby uzyskaĺ bardziej 

szczeg·ğowe instrukcje. 

6.2.1 Szczeg·ğowy schemat okablowania systemu dla pojedynczego 

falownika 

UŨyj wbudowanego inteligentnego licznika w systemie 

 
























































































































































































































